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ARTYKUL W OPRACOWANIU

Sita i sktad reki Otwierajgcego w zasadzie taki sam, jak przy otwarciu na 1/2 rece:

1/ 13/14 PC, skiad zréwnowazony, bez 4.0

2/ 12(11)-14 PC, 5.0, bez 4.0/0/0 (z5.0-4.0/0 otwieramy 20,z 4.0 -10,az 6+0 - 20)

3/ 15-17 PC, 5+0 (ale wyjatkowo 5.0-4.0 licytujemy 20, a (2-3-3)-5 — 1BA)

4/ 12(11)-17 PC, sktad trojkolorowy bez 4.0, 1j. 4-4-1-4

5/ 18+PC, uktad dowolny

Otwarcie 10 zapewnia 2+0 tylko, jezeli dotyczy przedziatu sity do 14 PC. Doktadnie 2. 0 (min.)
wystgpig w sktadzie 4-4-3-2. Jednak z 3.0 dawane jest ze wszystkimi rekami bez 5+0/0 i bez 4+
0

. Bez 5.0 nie otwieramy ponizej 13 PC.
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Reka Odpowidajgcego jest zlimitowana przez brak otwarcia - ponizej 12 PC i brak sktadu na
otwarcie zaporowe.

10 pas ?

Otwarcie 10 zapewnia 2+0 ( w sile do 14 PC). Moze byC dane z 2. U jedynie w skfadzie
4-4-3-2. Jednak z 3. dawane jest z wszystkimi rekami bez 5+0/0 i bez 4+0. Bez 5.0 nie
otwieramy ponizej 13 PC.

Otwarcie 10 nie ma okreslonego limitu sity. Z tego wzgledu obliguje Odpowiadajgcego do
podtrzymania licytacji nawet z pozornie bezwarto$ciowg rekg — do tego celu stuzy odzywka 10/,
ktéra moze tez mie¢ inne znaczenia, obejmujgce nawet bardzo wartosciowg reke.

10! =1/ 0-6 PC
2/ 7/8 PC bez 4+0/0
3/ 7-11(12) PC, ukfad niezréwnowazony 5+0/0 bez 4+0/0

dalejpo 1 0

10/0 = 7+PC, 4+, forsuje do 1BA; takze z 5+0/0 w sile 7-11 PGC;

dalejpo 10
dalejpo 10

N
ey

Magister [4ab/4ac]

1BA =9/10(11) PC, ukfad zréwnowazony brak 4.0/0;
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Odpowiedz 1BA jest wzmocniona 419/10(11) PC, gdyz Odpowiadajacy moze miec naciggniete
otwarcie , Szczegolnie na
110 rece.

dalej

20/0 = kolor 5+ bez 4.0/0, b. stabe - do 6 PC,

dalej rebidy Otwierajgcego:

20! (po 20) = 5. w kolorze starszym, forsing

20/0"! = odwrotnie 3-fit w drugim starszym, brak fitu w licytowanym

2BA! = 3-fity w obu starszych

20/0 = kolor 6+ na 18/19 PC

2BA = 18/19 PC, w zasadzie fit kolorze partnera, inwit

30/0 = 20/21 PC, inwit do 3BA

30/0 = kolor 6+ na 20/21 PC
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3BA = signoff

20/0 = [4-7] 13+PC, dobry kolor 6+, GF z aspiracjami szlemikowymi

2BA =[3-7] 11-12 PC, bez 4.0/0 i 5.0/0 (z 5.0/0 odpowiedz 10 w wariancie /3/), inwit

Nie licytuje sie nigdy 2BA po uprzednim pasie - partner na otwarcie na lll rece moze mie¢ mniej
niz 12 PC i reke ukierunkowang do gry w kolory starsze.

Otwierajgcy moze spasowac ze stabg rekg, a z silniejszg doprecyzowuje swojg reke

pas = 12-14 PC, sktad zrbwnowazony

30 =12-14 PC, 5.0 (z tadnym kolorem i g6rg warto sprébowac 3BA)

30/0/0/40 = 18-20 PC, kolor 5+

3BA = z bilansu

wyzsze = cuebidy na gre w BA (4BA jest Blackwoodem, wyhamowac wiec mozna w 5BA)
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4BA! = Blackwood

30/0 = [3-7] inwitujace (9-11 PC) z dobrym kolorem 6+ bez bocznej 4.

30/0 = [4-7] kolor 7+ z dwoma starszymi honorami, nic z boku

dalej rebidy Otwierajgcego:

30/3BA! = pytanie o krétkos¢

singla wskazuje sie naturalnie:
40/0/01, a 3BA! po 30 to singiel 0

dalej Otwierajgcy moze zadac pytanie o rodzaj krotkosci licytujac nastepny kolor (relay),
odpowiedzi sg dwie: | szczebel — singiel, Il szczebel - renons

3BA =[4-7] 13-16 PC bez 4.0/0, reka dobra do BA, obiecuje pokrycie bilansowe na te
koncéwke

{icomments on}
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